

Институт языков и культур имени Льва Толстого

Пост- релиз

28 ноября 2024 г. в ГБУ города Москвы «Московский дом национальностей» (и в режиме видео-конференц-связи) состоялся Второй Международный московский Фестиваль «Мы нужны друг другу», который был организован Институтом языков и культур имени Льва Толстого, Международным центром славянских языков и культур «Созвучие» и Оргкомитетом Международного проекта «Славянский венок: историческое и культурное единство славянских народов».

Участников Второго Международного московского Фестиваля «Мы нужны друг другу» приветствовали члены Оргкомитета и жюри, представители федеральных и городских национальных и культурных организаций: ФНКА «Белорусы России» и НКА «Белорусы Москвы», Вице-президент Московского центра культуры «Дагестан», член Союза писателей Белоруссии, представитель Борисовской центральной районной библиотеки (Белоруссия), Заместитель Председателя международного общества «Slavica», руководитель музея МИРЭА, преподаватель Школы русского языка из г. Скопье (Республика Северная Македония) и другие участники и партнеры Проекта.

Фестиваль открыла Председатель Оргкомитета ректор Института языков и культур имени Льва Толстого Мария Дмитриевна Тихонычева, Руководитель Международного центра славянских языков и культур «Созвучие» рассказала об итогах Международного проекта «Славянский венок: историческое и культурное единство славянских народов». Она отметила, что Проект расширяет свои границы. В течение 2022- 2024 годов в Проекте приняли участие более 3500 учащихся из регионов и городов России, Белоруссии, Республики Сербской и Северной Македонии., Словацкой Республики и Республики Сербии. В научных конференциях и Литературном клубе участвовали, выступили с докладами и сообщениями педагоги и исследователи, студенты и аспиранты, переводчики и писатели, журналисты и издатели из России- Иркутской и Херсонской областей, гг. Москвы Смоленска, Томска, Севастополя, Уфы, Чебоксар и др., Белоруссии -гг.Минска, Слуцка, Шклова, Гомеля, Кобрин, Борисова и других, Словакии- г. Нитра., Республики Сербской- г. Дервента., Северной Македонии - г.Скопье, Сербии- г.Белград.

Второй Международный московский Фестиваль «Мы нужны друг другу»-это заключительное мероприятие Международного проекта «Славянский венок: историческое и культурное единство славянских народов» в 2024 году, основная цель которого привлечь внимание молодежи к истории, языкам, традиционной культуре, духовно-нравственным ценностям славян, показать необходимость сохранения, развития и укрепления связей между народами и молодежью славянского мира.

Участники Фестиваля из Москвы, Калуги, Рязани, Зеленограда и других городов и регионов России, городов Республики Беларусь и других славянских стран представили свои творческие проекты, познакомили присутствующих с лучшими образцами литературы и искусства славянских народов.

Свое мастерство продемонстрировали фольклорные и музыкальные ансамбли, танцевальные и вокальные коллективы, певцы и чтецы из учебных заведений Москвы и других регионов России, Белоруссии, Республики Сербской и Северной Македонии.

В заключении участникам Фестиваля были вручены сертификаты.

ОРГКОМИТЕТ